

Альбина Хомич: «Одна я не могу что-то доказать...»

Дисквалификация Альбины Хомич. Это известие шокировало всех болельщиков. Наверное, нет в Иркутске такого человека, который не был бы уверен в ее победе на олимпиаде в Афинах. Да и сама спортсменка рассчитывала преподнести себе именно такой подарок ко дню рождения, кстати, его Альбина отметит завтра. Однако в день, когда должен был состояться ее выход на помост, до Иркутска дошло сообщение о том, что Хомич уличили в применении допинга и она дисквалифицирована.

Именитые иркутские спортсмены сходятся во мнении, что это провокация. Сама спортсменка сегодня по телефону из Афин сообщила нашей программе, что даже не рассчитывает на отрицательный результат второго допинг - теста. Чиновники из всемирного антидопингового агентства не станут признавать своей ошибки, если таковая была. Это грозит агентству огромными штрафами.

Допинг- проба, в которой был обнаружен запрещенный препарат - метандростеналон - была проведена за шесть часов до выхода Альбины на помост. В итоге, безусловный лидер и капитан женской сборной России по тяжелой атлетике была дисквалифицирована. К олимпийскому пьедесталу Альбина шла 12 лет, выигрывая практически все соревнования.

Юрий Сизых: «Это тестостероновый препарат, очень грязный и очень токсичный. Альбина Хомич, спортсменка такого уровня, никогда в жизни не стала бы его применять. При том, что на олимпиаде она не стала бы подводить свою родину и Иркутск, где ждали от нее победы. Это провокация».

Наталья Иванова серебряный призер олимпиады в Сиднее по тхэквондо сейчас просто смотрит трансляции из Афин. Говорит, что для повышения функциональных возможностей - медикаментозные средства необходимы, но каждый сам, настаивает Наталья, должен для себя решать - какие и сколько.

Наталья Иванова, заслуженный мастер спорта: «Препарат, который обнаружили в пробах у Альбины, применял Шварценеггер еще 30 лет назад. Кажется странным. Сейчас такое разнообразие препаратов современных. В каждом виде спорта есть список, у федерации, у тренера. Они в курсе, «я не знал» - такого быть не может».

Петр Груздев, заслуженный тренер России: «Я думаю, что это не ошибка самой спортсменки Альбины. Поскольку подготовка на чемпионат мира и Европы, на олимпийские игры - это, конечно, ложится вся ответственность и вина на старших тренеров сборной России, ее непосредственно тренера и также на спортивного врача».

Альбина Хомич не скрывала, что в течение года независимые эксперты неоднократно проверяли ее, как одного из лидеров мирового спорта, на наличие в крови запрещенных препаратов. Ни одна проба не дала положительного результата. Итог допинг-контроля в Греции как гром среди ясного неба. Альбина и ее тренер Андрей Стариakov настояли на повторной пробе - но до сих пор результаты исследования, которые должны были быть известны еще в воскресенье, не объявлены.

Витольд Сивохов, заведующая отделением спортивной медицины областного врачебно-физкультурного диспансера: «Результат был объявлен после пробы А. В том случае, если спортсмен согласился с тем, что ему определили, то вторую пробу не вскрывают. В случае Альбины было требование - вскрыть пробу Б, это говорит о том, что ни Альбина, ни Стариakov не согласились с тем, что они применяли этот препарат. Нет ли здесь провокации».

Перед отъездом в Афины все члены национальной сборной в обязательном порядке сдавали допинг - пробы. Результаты зафиксированы в официальном протоколе.

Владимир Соловьев, председатель тренерского совета Иркутской области: «Наша московская лаборатория

прислала факс, что никаких у нее нет, анализы показали, что она сверхчистая, даже по стероидам».

По правилам Международного олимпийского комитета Альбина Хомич сразу была лишена олимпийской аккредитации. Говорят, она в слезах покинула Олимпийскую деревню. Российские чиновники от спорта до сих пор отмалчиваются. Никаких протестов с их стороны не поступало.

Альбина Хомич (по телефону): «Потому что они ничего не могут. Они боятся всего. Один раз пропустили, не отстояли спортсменов. А сейчас их (руководителей российской делегации в Афинах) вообще ни во что не ставят и плюют на наших. Одна против всего мира, как говорится, я не могу что-то доказать. Я одна ничего не сделаю».

Если повторная допинг-проба Альбины, результат которой обещают обнародовать сегодня, также окажется положительной, Хомич грозит дисквалификация на два года.

Автор: Наталья Лидэ, Наталья Кравченко © Телекомпания "Город" (СТВ) СПОРТ , ИРКУТСК ☎ 4722
24.08.2004, 15:15

URL: <https://babr24.com/?ADE=14323> Bytes: 4322 / 4322 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Наталья Лидэ,**
Наталья Кравченко.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)